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I. Výchova a vzdělávání 

Rozvíjíme osobnost žáka k samostatnému myšlení a svobodnému rozhodování, aktivnímu 

přístupu k dalšímu vlastnímu rozvoji, učíme jej odpovědnosti za vlastní chování a jednání 

v míře přiměřené jeho věku.   

Budujeme školu jako příjemné a přátelské prostředí pro výchovu a vzdělávání dětí. 

Zaměřujeme se na důkladné procvičení a osvojení učiva žáky. Rozšiřující učivo zařazujeme 

podle schopností žáků, podporujeme rozvoj nadaných žáků. Věnujeme péči žákům se 

speciálními vzdělávacími potřebami.  

Naše škola je otevřená široké veřejnosti, je součástí vzdělanosti, kultury, sportu i 

společenského života obce.  

Zapojujeme se do evropských dotačních fondů. Jsme zapojeni do operačního programu JAK II 

– Šablony, projektem Vzájemné vzdělávání a osobnostní rozvoj pedagogů a žáků. 

Spolupracujeme s MAS Hlučínsko-západ. 
 

Průběžně pracujeme na ověřování výstupů ŠVP, sledujeme výsledky ve všech vzdělávacích 

oblastech – testy Scio, Klokánek, Cvrček. 

 

Vycházíme z dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy ČR.  

- digitální vzdělávání a umělá inteligence ve vzdělávání, 

- wellbeing, duševní zdraví, 

- podpora pohybových aktivit, 

- výchova ke zdraví 

 

Zdraví  

Výchovu ke zdraví zaměřujeme na rozvoj zdravých stravovacích návyků, pohybových 

dovedností a tělesné zdatnosti dětí a žáků, na prevenci rizikového chování dětí a žáků a na 

dodržování aktuálních hygienických požadavků.  

Dbáme o zajištění optimálních zdravotních podmínek pro všechny dětí tak, aby činností školy 

nebylo zdraví žáků a pracovníků ohroženo nebo zhoršeno. Zajistíme žákům dostatek pohybu 

během přestávek i při tělovýchovných chvilkách během vyučovacích hodin. Jsme zapojeni do 

projektu Trenéři do škol. Sledujeme psychohygienické podmínky výuky, zaměřujeme se na 

jejich dodržování. Pokračujeme v projektech  Ovoce do škol, Mléko do škol. 

 

Zařazováním zájmových aktivit předcházíme všem formám rizikového chování, průběžně 

vyhodnocování účinnosti preventivních programů, metodickou podporu učitelům, spolupráci 

a komunikaci mezi školou a zákonnými zástupci. 

 

Pečujeme o zdravé klima ve třídách i ostatních prostorách ve škole. Chráníme životní 

prostředí – sbíráme starý papír, plechovky, šetříme vodou a el. energií. Jsme zapojeni 

v projektu Tonda obal. V rámci Dne Země uklízíme naše nejbližší okolí.  
 

Poznatky a dovednosti 

Zaměříme se na zvládnutí základního učiva a na diferenciaci učiva prostřednictvím 

kooperativního učení. 
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Vyhodnocujeme individuální pokroky žáků. Motivuje žáky k učení zejména propojením 

vzdělávání s reálným životem. 

Při hodnocení žáků vycházíme zejména z jejich výkonů během celého klasifikačního období a 

z jejich individuálního snažení. Sumativní hodnocení doplňujeme o formativní hodnocení. 

Vedeme žáky k samostatnosti, učíme je utvářet si vlastní názor, ale také vedeme žáky ke 

spolupráci a individuální odpovědnosti.  

Zařazujeme projektové vyučování, inovativní výukové metody, činnostní učení, informatické 

myšlení a práci s digitálními technologiemi. 

 

Pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami realizujeme plány pedagogické podpory, 

pedagogickou intervenci, v případě nutnosti konzultujeme opatření se školským poradenským 

zařízením tak, abychom zajistili rozvoj schopností a dovedností daných žáků.  

Ve výuce se zaměříme na práci s digitálními pomůckami / ipady, robotické pomůcky/ a na 

informatické myšlení, práci s daty, vyhledávání informací a jejich ověřování. 

 

Oblast sociální, životních hodnot 

Využíváme školní řád jako účinný nástroj pro úpravu vzájemných vztahů mezi žáky, jejich 

rodiči a zaměstnanci školy. Důsledně a jednotně postihujeme kázeňské přestupky. K nápravě 

chování využíváme spolupráci s rodiči.  

Zaměřujeme se na wellbeing žáků a zaměstnanců školy a na formování postojů žáků ve 

smyslu „respektovat a být respektován“. 

V oblasti prevence rizikového chování spolupracujeme s rodiči, se školskými poradenskými 

zařízeními, s metodikem prevence, policií ČR, HZS, a ostatními neziskovými organizacemi. 

Naplňujeme Minimální preventivní program školy. Ve škole pracuje metodik prevence. Máme 

schránku důvěry, zařazujeme třídnické hodiny k řešení problémů. 

 

II. Pedagogičtí pracovníci 

Organizací dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků zvyšujeme odbornou kvalifikaci 

pedagogů, zaměřujeme se na rozvoj jejich specializovaných činností. 

Zajišťujeme materiální podmínky pro nové formy práce. 

Umožníme vzájemné hospitace pedagogů a rozhovor nad balančním kruhem s hospitujícím 

učitelem, popř. hospitujícím ředitelem. Budeme systematicky využívat sebehodnotících 

nástrojů pro posílení autonomie v procesu   hodnocení. 

 

. 

III. Rodičovská veřejnost 

Zaměříme se setkávání s rodiči v rámci spolupráce s dobrovolnými organizacemi v obci a 

společenského života obce. 

Dbáme na dodržování práv rodičů a vyžadujeme plnění jejich povinností.   
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Zajišťujeme trvalý a plynulý přenos informací rodičům prostřednictvím třídních schůzek, 

konzultačních hodin, nástěnek ve vestibulu školy, webových stránek školy a elektronické 

žákovské knížky prostřednictvím Školy online. 

Spolupracujeme s Klubem rodičů v rámci tradičních akcí školy – Vánoční jarmark, Maškarní 

karneval, Masopustní průvod. 

Život školy propagujeme na veřejnosti prostřednictvím webových stránek, obecního 

Zpravodaje a tradičních akcí pro veřejnost. – Vánoční jarmark, Maškarní karneval, 

Masopustní průvod. 

 

IV. Oblast řízení 

Pracovní úkoly delegujeme jak na vedoucí pracovníky školy, tak pedagogy, vykonávající 

specializované činnosti – metodik prevence, koordinátor ŠVP, koordinátor EVVO. 

Průběžně ověřujeme účinnost a kvalitu školního vzdělávacího programu, pracujeme nad jeho 

úpravami, zabýváme se dalšími strategiemi jeho rozvoje v rámci dlouhodobé koncepce školy.  

Budeme systematicky využívat sebehodnotících nástrojů pro posílení autonomie v procesu 

hodnocení jak žáků, tak zaměstnanců školy. 

Účelně a hospodárně využíváme finanční prostředky, přičemž se snažíme o modernizaci 

školy.  

Jsme zapojeni do dotačního programu JAK II, v rámci kterého používáme inovativní metody 

ve vyučování. 

Spolupracujeme se Školskou radou a Klubem rodičů. 

 

V. Nejdůležitější dlouhodobé úkoly ve školním roce 2025/2026 

 

• Pracovat na školním vzdělávacím programu školy, jeho úpravách, zabývat se strategií 

jeho rozvoje a dosahování klíčových kompetencí žáků – příprava na nový ŠVP. 

 

• Uplatňovat v základní škole ve větší míře diferenciaci učiva a metod ve vztahu k nadaným 

žákům a nabízet všem možnost práce s dalšími doplňkovými zdroji informací.   

• V rámci péče o tělesnou a duševní hygienu dětí využívat co nejvíce přírodu v okolí 

školy, zařazovat v co největší míře pobyt venku, relaxační aktivity, využít k tomu i 

náplň činnosti školní družiny a nabídku sportovních zájmových kroužků.  

• Zaměřit se stravovací návyky dětí, úzce spolupracovat se školní jídelnou. Pokračovat 

v zapojení v projektech Mléko do škol a Ovoce do škol. 

• Pokračovat v otevřenosti školy vůči veřejnosti pořádáním tradičních akcí školy a užší 

spoluprací s Klubem rodičů a s dobrovolnými spolky v obci. 

• Využívat spolupráce s MAS Hlučínsko při přípravě projektových dnů. 

• Udržovat přátelské klima a naplňovat pojmy „Respektovat“ a „Být respektován“. 
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• Pokračovat v propagaci práce školy v obecním Zpravodaji, na webu školy i mezi 

rodičovskou veřejností v rámci akcí školy. 

• Ve druhém pololetí organizovat přípravku dětí na první třídu a zajistit tak plynulý 

přechod dětí do školy. 

• Ve škole a školní družině nabídnout žákům pestrou paletu kroužků – flétnu, 

počítačový, keramiku, florbal, badminton, pohybový, kroužek logiky. V každodenních 

činnostech rozvíjet osobnost dítěte. Zajistit i placené kroužky v místě školy – 

společenské tance, výuku cizích jazyků, polytechnickou výchovu, pohybovou výuku. 

• K žákům přistupovat diferencovaně, respektovat jejich individualitu - prohloubit péči 

o talentované žáky, zajistit odbornou péči o žáky se speciálními vzdělávacími 

potřebami v rámci podpůrných opatření, pedagogické intervence a doučování. 

• Rozšířit digitální kompetence žáků prostřednictvím výuky Informatiky v novém ŠVP. 

 

VI. Školská rada 

Od ledna 2025 pracuje školská rada ve složení: 

Předseda školské rady: Mgr. Tomáš Mrázek 

Členové: Mgr. Irena Hrubá Vaňková 

 Bc. Michaela Leváková, Dis. 

Školská rada se pravidelně schází během školního roku dvakrát. Plánovaná pravidelná setkání 

říjen 2025 a březen 2026.  

 

VII. Organizace školního roku 2025/26 
 

Vyučování ve školním roce 2025/2026 začne ve všech základních školách, středních  

školách, základních uměleckých školách a konzervatořích v pondělí 1. září 2025. 

 

Podzimní prázdniny stanovuje MŠMT na pondělí 27. října a středu 29. října 2025. 

Vánoční prázdniny začínají v pondělí 22. prosince 2025 a končí v pátek 2. ledna 2026.  

Vyučování začne v pondělí 5. ledna 2026. 

Vysvědčení s hodnocením za první pololetí bude žákům předáno ve čtvrtek 29. ledna 2026. 

Jednodenní pololetní prázdniny připadnou na pátek 30. ledna 2026. 

 

Jarní prázdniny v délce jednoho týdne jsou podle sídla školy stanoveny takto: 

Termín                

2. 2. - 8. 2. 2026  

Mladá Boleslav, Příbram, Tábor, Prachatice, Strakonice, Ústí nad Labem, Chomutov, Most, 

Jičín, Rychnov nad Kněžnou, Olomouc, Šumperk, Opava, Jeseník  

 

Velikonoční prázdniny připadnou na čtvrtek 2. dubna 2026. 

Vyučování ve druhém pololetí bude ukončeno v úterý 30. června 2026. 

Hlavní prázdniny trvají od 1. července 2026 do 31. srpna 2026. 

Vyučování ve školním roce 2026/2027 začne v úterý 1. září 2026. 
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Provozní doba školy je denně od 6,00 do 17,00 hodin. 

Ředitelské volno žáků je plánováno na pondělí 29. 6. 2026 a úterý 30. 6. 2026 z důvodu 

oprav.   

Zápis do první třídy je plánován na pátek 23. ledna 2026 od 13,30 hodin. 

 

Operační program JAK  Šablony II – základní informace o projektu 

Název školy příjemce Základní škola a Mateřská škola Chlebičov, příspěvková organizace 

Registrační číslo projektu CZ.02.02.XX/00/24_034/10378 

Název projektu Vzájemné vzdělávání a osobnostní rozvoj pedagogů a žáků 

Zahájení projektu 01. 10. 2024 

Ukončení projektu 30. 09. 2026 

Délka projektu  24 měsíců 

Podpora celkem 753 635,93 Kč 

 

 

VIII. Plán kontrolní a hospitační činnosti 

A. Pedagogická oblast 

• kontrola plnění školního vzdělávacího programu 

• kontrola dodržování pravidel hodnocení výsledků vzdělávání 

• kontrola efektivního využívání technologických prostředků školy (ICT ve výuce) 

• kontrola pedagogické dokumentace 

B. Ekonomická oblast 

• kontrola účetních operací - úplnosti a správnosti účetní dokumentace 

• kontrola majetku – inventarizace 

C. Provozní a správní oblast 

• kontrola stavu, bezpečnosti majetku a opatření k ostraze majetku 

• kontrola úklidových a údržbářských prací 

• kontrola BOZP a PO 

 

Sledované oblasti v hospitační činnosti 

• cíl hodiny 

• diferenciace výuky 

• vyučovací metody a formy práce 

• motivace a chování žáků 

• hodnocení formativní a sumativní 

• interakce a klima ve třídě 

• komunikace, zpětná vazba 

• sebehodnocení žáků 

Časový plán vyučovacích hodin 

5. a 6. hodina se může vyučovat v bloku, zvláště pokud se jedná o výchovy. V tom případě by 

6. hodina končila ve 13,20 hodin. 

1.hodina 2. hodina 3. hodina 4. hodina 5. hodina 6. hodina  

8,00 8,55 10,00 10,55 11,50 12,45  

8,45 9,40 10,45 11,40 12,35 13,30  
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Informační setkávání pedagogického sboru probíhá každou středu od 13,00 hod. v ředitelně 

školy. 

Pedagogické rady jsou naplánovány takto: 

1. porada v přípravném týdnu: čtvrtek   27.  8. 2025 

2. první čtvrtletí: středa      26. 11. 2025 

3. pololetní pedagogická rada:     středa  21.  1. 2026  

4. třetí čtvrtletí: středa      15.  4. 2026 

5. závěrečná pedagogická rada: středa   17.  6. 2026 

 

IX. Plán třídních schůzek, konzultační hodiny 

Třídní schůzky jsou plánovány většinou vždy v úterý. Konzultace probíhají po vzájemné 

domluvě s třídními učitelkami. 

Při neúčasti rodičů zpracují třídní učitelé hodnocení za klasifikační období do žákovských 

knížek /1. a 2. ročník/ a ve škole online. 

17. září 2025            schůzka rodičů prvňáků 

30. září 2025 schůzka SRPŠ a následně třídní schůzky v 16,00 hod. 

 Školská rada v 17,00 hod.  

2. prosince 2025 individuální pohovory s rodiči od 13, 00  

24. března 2026 individuální pohovory s rodiči od 13, 00 

19. května 2026 individuální pohovory s rodiči od 13, 00   

 

X. Funkce, dlouhodobé úkoly zaměstnanců školy 

 

Jméno, příjmení: 

 

Úkoly: 

Mgr. Milena Široká   

ředitelka ZŠ a MŠ 

Koordinátor ŠVP 

Public relations, Klub rodičů 

FKSP, Projekty EU  

Inventarizace školy 

Koordinátor ICT 

Mgr. Hana Seidlová  

třídní učitelka 4. třídy 

Správce kabinetu učebnic 

Učitelská knihovna 

Žákovská knihovna 

Dyslektický asistent 

Mgr. Adriana Benšová 

třídní učitelka 2. třídy 

Statutární zástupce v případě 

nepřítomnosti ředitelky školy 

 

Koordinátor EVVO  

Sběr 

Kroužek Flétny  

Recitační soutěže 
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Mgr. Irena Hrubá Vaňková  

třídní učitelka 1. třídy  

členka Školské rady 

Metodik prevence 

Koordinátor plavání 

Zdravotník 

Dyslektický asistent 

Vedení pokladny 

Mgr. Miroslava Banovcová 

třídní učitelka 5.třídy 

Hudební doprovody 

Kulturní akce - objednávky 

Správce kabinetu pomůcek 

Dyslektický asistent 

Vedení kroužku 

 

Mgr. Petra Samková 

třídní učitelka 4. třídy 

Klub mladých čtenářů  

Halloween ve škole 

Správce kabinetu TV 

Hudební doprovody 

Koordinátor redakční rady Školáčku 

Miloslava Kumová  

asistent pedagoga – 4. tř. 

Aktivní účast na akcích školy 

Spolupráce s rodiči 

Zuzana Slavíková 

vedoucí vychovatelka ŠD 

asistent pedagoga – 1. tř. 

Zdravotník 

Kroužek florbalu, pohybový a badminton 

Dopravní výchova ve ŠD 

Public relations 

Maškarní karneval 

Eva Vinárková 

vychovatelka ŠD 

Počítačový kroužek 

Vedení keramického kroužku 

Fotogalerie školy   

Koordinátor časopisu Školáček 

Koordinátor webových stránek školy 

Margita Leváková 

Správní zaměstnanec, školnice 

Mléčné svačinky 

Ovoce do škol 

Sběr papíru  

Úklid školy a zamykání školy 

Andrea Blahetková 

správní zaměstnanec, školní sistent 

Úklid školy a zamykání školy  

Administrativní činnosti 

Mgr. Barbora Jarošová 

speciální pedagog 

Individuální práce se žáky se SVP 

Konzultace s rodiči  

Mgr. Ivo Hofer 

učitel informatiky 

Výuka informatiky ve 4. a 5. třídě 

Všichni zaměstnanci školy se podílí v rámci svých možností na výzdobě školy a jsou 

pověřeni organizováním akcí školy pro rodičovskou veřejnost. 
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Další vzdělávání pedagogických zaměstnanců:  

 

Ředitelka školy Vzdělávání vedoucích pracovníků, metodická 

poradna, správní řízení, GDPR 

Koordinátor EVVO Vzdělávání v oblasti environmentální výchovy 

a přírodovědných předmětů 

Metodik prevence Prevence sociálně patologických jevů, inkluze   

Dyslektický asistent, učitelé Vzdělávání v oblasti podpory dětí se 

speciálními vzdělávacími potřebami, inkluze 

Učitelé Kurzy digitálních dovedností, oborové 

vzdělávání, hodnocení žáků 

Vychovatelky, učitelé Vzdělávání v rámci projektu OP JAK II  

Zdravotník Průběžné doškolování 
 

Výuka cizích jazyků 

Anglický jazyk      

Třída - skupina  Počet žáků vyučující 

1. třída 14 Mgr. Milena Široká 

2. třída 19 Mgr. Adriana Benšová 

3. třída 12 Mgr. Miroslava Banovcová 

4. třída 19 Mgr. Hana Seidlová 

5. třída 12 Mgr. Petra Samková 

                                             

Nepovinné předměty – Náboženství 

 

skupiny hodina třídy Vyučující 

I. skupina 12,30 – 13,15 1.a 2. Mgr. Marie Hanušová 

II. skupina 13,15 – 14,00 3. Mgr. Marie Hanušová 

III. skupina 14,00 – 14,45 5. a 5. Mgr. Marie Hanušová 
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XI. Rozvrh hodin – plavání 

 

2. třída – Mgr. Adriana Benšová  

 8,00 – 8,45 8,55 – 

9,40 

10,00-

10,45 

10,55-11,40 11,50-

12,35 

12,45-

13,30 

 

Pondělí ČJ AJ M ČJ HV  

Úterý ČJ TV TV VV PČ  

Středa ČJ M ČJ PRV  

Čtvrtek ČJ M ČJ M  

Pátek ČJ M ČJ PRV  

 

 

 

 

 

 

 

5. třída - Mgr. Petra Samková  

 8,00 – 8,45 8,55 – 

9,40 

10,00-

10,45 

10,55-

11,40 

11,50-

12,35 

12,45-

13,30 

13,45- 

14,30 

 

Pondělí ČJ M AJ VL HV  

Úterý ČJ M VV TV TV VV  

Středa ČJ M AJ ČJ PŘ  

Čtvrtek ČJ M AJ VL PŘ   

Pátek ČJ INF M ČJ PČ  

 

 

 

 

 

 

  1. třída – Mgr. Irena Hrubá 

 8,00 – 8,45 8,55 – 

9,40 

10,00-

10,45 

10,55-11,40 11,50-

12,35 

12,45- 

13,30 

 

Pondělí AJ ČJ M PRV  

Úterý ČJ TV TV ČJ  

Středa ČJ M ČJ ČJ  

Čtvrtek ČJ M ČJ VV PČ  

Pátek ČJ M PRV HV  

3. tř. – Mgr. Miroslava Banovcová  

 8,00 – 

8,45 

8,55 – 

9,40 

10,00-

10,45 

10,55-

11,40 

11,50-

12,35 

12,45-

13,30 

 

Pondělí ČJ M AJ PRV HV  

Úterý ČJ M ČJ TV TV  

Středa ČJ M AJ PČ VV  

Čtvrtek ČJ M ČJ PRV ČJ  

Pátek ČJ M AJ ČJ  

4. třída -Mgr. Hana Seidlová 

 8,00 – 8,45 8,55 – 

9,40 

10,00-

10,45 

10,55-

11,40 

11,50-

12,35 

12,35-

13,20 

 

Pondělí ČJ M AJ ČJ PŘ  

Úterý ČJ M PŘ TV TV  

Středa ČJ M AJ ČJ HV  

Čtvrtek ČJ M VL ČJ PČ  

Pátek INF M AJ VV VV  
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2. třída – Mgr. Adriana Benšová – 22 hodin 

 8,00 – 

8,45 

8,55 – 

9,40 

10,00-

10,45 

10,55-

11,40 

11,50-

12,35 

12,45-

13,30 

 

Pondělí ČJ M ČJ PRV TV  

Úterý ČJ M AJ VV PČ  

Středa ČJ M TV ČJ  

Čtvrtek ČJ M ČJ HV  

Pátek ČJ M ČJ PRV  

 

 

 

 

5. třída -Mgr. Petra Samková – 22 hodin 

 8,00 – 8,45 8,55 – 

9,40 

10,00-

10,45 

10,55-

11,40 

11,50-

12,35 

12,45-

13,30 

13,45- 

14,30 

 

Pondělí ČJ M AJ VL HV  

Úterý ČJ M AJ PŘ VV VV  

Středa ČJ M VL PŘ TV  

Čtvrtek ČJ M AJ ČJ PČ  

Pátek ČJ INF M ČJ TV  

 

 

 

     1. třída – Mgr. Irena Hrubá Vaňková – 20 hodin + 1 HV v 5. třídě 

 

 

 

8,00 – 

8,45 

8,55 – 

9,40 

10,00-

10,45 

10,55-

11,40 

11,50-

12,35 

12,45- 

13,30 

 

Pondělí AJ M ČJ TV  

Úterý ČJ M ČJ PRV  

Středa ČJ M TV ČJ  

Čtvrtek ČJ M ČJ VV PČ  

Pátek ČJ ČJ PRV HV  

3. tř. – Mgr. Miroslava Banovcová – 22 hodin  

 8,00 – 

8,45 

8,55 – 

9,40 

10,00-

10,45 

10,55-

11,40 

11,50-

12,35 

12,45-

13,30 

 

Pondělí ČJ M  PRV AJ ČJ  

Úterý ČJ M AJ ČJ HV  

Středa ČJ AJ M TV ČJ  

Čtvrtek ČJ M ČJ PRV TV  

Pátek ČJ M PČ VV  

4. třída – Mgr. Hana Seidlová – 22 hodin 

 8,00 – 8,45 8,55 – 

9,40 

10,00-

10,45 

10,55-

11,40 

11,50-

12,35 

12,35-

13,20 

 

Pondělí ČJ  M AJ  PŘ ČJ  

Úterý ČJ M PŘ ČJ TV  

Středa ČJ  M  AJ  TV HV  

Čtvrtek ČJ M AJ VL PČ  

Pátek INF M ČJ VV VV  

Rozvrh hodin 2025/26 od 24. 11. 2025 do 30. 6. 2026 
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XIII. Předpokládaný plán akcí ve školním roce 2025/26 

zá
ří 

Zahájení školního roku 

Dopravní kurz pro 5. třídu 

Zápis do kroužků ŠD  

Zahájení výuky plavání 

Návštěva výstavky Ovoce a zeleniny - Zahrádkáři 

Zahájení nepovinného předmětu Náboženství 

Trenéři ve škole 

Schůze SRPŠ, třídní schůzky, Klub rodičů 

Hasík 

říjen
 

Zahájení činnosti v kroužcích ŠD 

Den zvířat 

Výlet na Lovku  

Už jsem školák /děti z 1. třídy navštíví MŠ/ 

Podzimní tvoření z přírodních materiálů – sběr přírodnin 

Programy k prevenci – Policie ČR 

Halloween ve škole  

EVVO – sběr plechovek v projektu Tonda obal 

listo
p

a
d

 

Knihovnické lekce 

Programy EVVO  

Ozdobme si vánoční strom – výroba vánočních ozdob 

Nácvik písní na Advent 

Pečení a zdobení perníků. 

Vánoční jarmark, návštěva dětí ze ŠD z Velkých Hoštic 

Zahájení Adventu – Zpívání u vánočního stromu v 17,00 

Časopis Školáček 

p
ro

sin
ec 

Mikulášská nadílka  

Vánoční besídky ve třídách a ve ŠD 

Vánoční nadílka ve školní družině 

Matematická olympiáda – školní kolo 

led
en

 

Matematická olympiáda – okresní kolo  

Maškarní karneval  

Slavnostní předávání pololetního vysvědčení  

Lyžařský kurz -  podle zájmu 

Dětská scéna – školní kolo 

ú
n

o
r 

1. setkání s předškoláky 

Valentýnské tvoření- výtvarná soutěž 

Dětská scéna  - školní a okrskové kolo 

Scio testy 

Ekologické programy 

Masopustní průvod společně s MŠ  

 

b
řezen

 

Pasování na čtenáře – 1. třída 

2. setkání s předškoláky 

Cvrček, Klokan – matematická soutěž  

3. číslo časopisu Školáček 

Den knihy – návštěva knihovny 

Ponožkový den 

Časopis Školáček  



Základní škola a Mateřská škola Chlebičov, příspěvková organizace,  

Školní 105, 747 31 Chlebičov 

IČ: 71002006 

Plán akcí na školní rok 2025/2026  strana   13 z 22 

d
u

b
en

 

Sběr papíru – podle nabídky sběrny 

Den Země – zážitkový den pro děti 

3. setkání předškoláků 

Zápis do 1. třídy  

k
v
ěten

 

4. setkání předškoláků 

Soutěž Bajtík – ICT 

Dopravní soutěž 

Preventivní programy 

červ
en

 

Loučení se školním rokem 

Den dětí  

Den zdravé výživy 

Školní výlet 

Rozloučení s pátou třídou 

Časopis Školáček 

 

Školní plán aktivit EVVO pro školní rok 2025 – 2026 
Zpracovala : Mgr. Adriana Benšová, metodik EVVO 

 

Výchovná a vzdělávací strategie EVVO jako průřezového tématu je na naší škole realizována 

formou integrace do výuky i ostatních vyučovacích předmětů dle tematických plánů ve všech 

ročnících.  

Začleněním EVVO do jednotlivých předmětů a ročníků si žáci v průběhu školní docházky 

osvojí: 

- základní vědomosti o podmínkách života a zákonitostech přírody 

- funkce ekosystému z hlediska lidských potřeb 

- způsoby a možnosti využívání prostředí, dopady lidské činnosti na životní prostředí 

- získají dovednosti a návyky potřebné z hlediska udržitelného rozvoje 

- utváření správných názorů a postojů k otázkám udržitelného rozvoje 

- vytváření potřeby smysluplného využití volného času, zdravého životního stylu a pohybu 

Naše škola vede žáky k pozitivnímu vztahu k prostředí, ve kterém žijí, tím, že poznávají své 

nejbližší okolí a region. 

Ve vyučovacím procesu využíváme skupinové formy práce, komunitní kruh, vycházky, 

projektové dny, vyhledávání a práce s informacemi, pozorování, výklad, ukázky, pokus apod. 

Na běžnou výuku navazují různé výchovné ekologické programy, exkurze, návštěvy výstav, 

muzeí, přednášky, besedy.  Jako stěžejní vyučovací metody volíme ty, které podporují 

samostatnost a spolupráci dětí, vlastní aktivitu a tvořivost, utřídění informací a hledání jejich 

souvislostí, vyhodnocování a řešení problémů, formulování a ověření vlastních názorů. 

Propojení EVVO s digitálními technologiemi, využívání počítačové učebny – výukové 

programy na PC, internet a interaktivní tabule, umožňuje žákům aktivně získávat a sdílet 

zásadní informace týkající se naléhavých otázek životního prostředí. 

Podporujeme zdravý způsob života našich žáků a pěstujeme jejich správné hygienické návyky 

při všech činnostech ve škole i při volnočasových aktivitách. 

V důsledku uplatňování EVVO dochází k rozvoji klíčových kompetencí žáků, a to zejména 

kompetencí občanských, pracovních, sociálních, k řešení problémů a kompetencí sociálních. 

 

 
Celoroční projekty a akce školy: 

- účast školy v ekologické síti škol M.R.K.E.V., odběr časopisu Bedrník 
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- Ovoce a zelenina do škol – podpora zdravé výživy a zvýšení spotřeby ovoce a zeleniny 
- Mléko do škol 
- Tonda obal na cestách, EKO-KOM 
- Mladý zdravotník, dopravní soutěž 
- projektové dny – Den zvířat, Halloween, Vánoční jarmark spojený s prodejem, Den Země, projekty 

tříd a účast v soutěžích s ekologickým zaměřením  
- školní nástěnka k EVVO, školní časopis Školáček 
- přírodovědné vycházky v rámci hodin prvouky a přírodovědy, sběr přírodnin, podpora dobrého 

školního klimatu a vztahu k přírodě, údržba vyvýšených záhonů před školou – pěstování zeleniny 

(příprava, setí, sklizeň, zálivka) 

- podpora ekologizace provozu školy v průběhu celého školního roku – šetření energiemi, vodou, 
květinová výzdoba školy a tříd 

- využívání školní knihovny a počítačové učebny 
 

Spolupráce školy: 

Spolupráce s rodiči našich žáků, se zřizovatelem školy, OÚ v Chlebičově, SDH Chlebičov, s 

místním Svazem českých zahrádkářů, s mysliveckým spolkem Angelika, se ZŠ Velké Hoštice, 

EKO - KOM a.s., SVČ v Opavě a Kravařích, s občanskými sdruženími a ekologickými spolky 

Měsíční plán akcí: 

 

září 2025 

Vyhlášení sběrových aktivit 

Zapojení školy do projektu EKO-KOM, Tonda obal na cestách - sběr 

hliníku  

Třídění papírového odpadu, umístění sběrných košů ve třídách 

Výstavka výpěstků ovoce a zeleniny – spolupráce se SČZ Chlebičov 

Plavecký výcvik 1. – 5. tř. 

Týden mobility a Den bez aut – jízda zručnosti v ŠD 

Cvičení v přírodě – myslivecká chata Lovka – spolupráce 

s Mysliveckým spolkem Angelika 

 

říjen 2025 

Příroda na podzim – vycházky do přírody, sběr přírodnin, výuka venku 

Práce s přírodním materiálem – VV, PČ, ŠD 

Den zvířat – projektový den 4. a 5. třída 

Exkurze do Mini zoo Opava – spolupráce se SVČ Opava – 1. – 3. tř. 

Den stromů – připomenutí si svátku, péče o stromy, mezipředmětové 

vztahy 

Světový den výživy – uvědomění si hodnoty potravin, globálního 

problému v oblasti výživy 

Drakiáda v ŠD 

Halloween – projekt 5. třídy pro všechny žáky školy 

ČČK – praktické ukázky a zásady poskytnutí první pomoci – všechny 

třídy 

listopad 2025 

Ekologický výchovný program bude doplněn dle aktuální nabídky 

Ozdobme si vánoční strom před školou – výroba z přírodního 

materiálu, spolupráce s rodiči 

Příprava a realizace vánoční výzdoby školy a výstavky žákovských 

prací 

Zpívání koled u vánočního stromu – zahájení adventu 

Vánoční jarmark a prodej – den otevřených dveří pro veřejnost 

Tvořivé dílny v ŠD 
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prosinec 2025 

Mikulášská nadílka – spolupráce se ZŠ Velké Hoštice 

Návštěva Slezského divadla – pohádka pro všechny žáky školy 

Vánoční Opava, výlet na vánoční trhy – jednotlivé třídy, ŠD 

Vánoční besídky ve třídách – koledy, zvyky a tradice 

leden 2026 

Vyhodnocení soutěže ve sběru hliníku 

Proměny přírody v zimě – pozorování, vycházky, přikrmování ptactva 

Živočichové v zajetí – tematické výukové programy v prvouce a 

přírodovědě 

Lyžařský kurz pro žáky dle zájmu rodičů 

Výroba dárků pro budoucí prvňáčky - ŠD 

Maškarní karneval – spolupráce s rodiči, KD Chlebičov 

únor 2026 

Masopust – průvod obcí v maskách, masopustní zvyky a tradice, 

spolupráce s OÚ Chlebičov a místní MŠ 

Zapojení školy do výtvarné soutěže s ekologickou tematikou 

Recitační soutěž – školní a okrskové kolo, spolupráce se SVČ Kravaře 

Exkurze do Slezského muzea v Opavě 

březen 2026 

Jarní příroda – proměny přírody na jaře, vycházky, pozorování, 

tematická výuka v přírodě 

Návštěva obecní knihovny, knihovnické lekce pro všechny třídy 

Světový den vody – připomenutí, projekty ve třídách 

Ponožkový den – podpora k světovému dni Downova syndromu 

Ekologický výukový program, přednáška – dle nabídek, bude doplněno 

duben 2026 

Světový den zdraví – připomenutí si ve třídách, výtvarná soutěž – 

všechny třídy 

Pasování prvňáčků na čtenáře 

Velikonoční zvyky a tradice – mezipředmětové vztahy 

Den Země – projektový den, společná akce školy, bude upřesněno 

Den čarodějnic – poznávání lidových tradic – ve třídách 

květen 2026 

Den matek – výroba dárků pro maminky 

Dopravní soutěž mladého cyklisty – družstvo ze 4. a 5. třídy, Malé 

Hoštic 

Mladý zdravotník – soutěž v družstvech 

Světový den hygieny rukou – návštěva Slezské nemocnice v Opavě dle 

zájmu 

červen 2026 

Den zdravé výživy – ovoce a zelenina do škol 

Den dětí – akce bude aktuálně doplněna 

Školní akademie – kulturní program všech žáků pro rodiče a veřejnost 

Školní výlet – bude doplněn 

Estetizace školního prostředí - úklid tříd, péče o pokojové rostliny 

 

Plán preventivních aktivit školy pro školní rok 2025-26 
 

Vypracovala:Mgr. Irena Hrubá Vaňková, metodik EVVO 

 

V naší škole podporujeme bezpečné a pohodové prostředí, rozvíjíme dobré vztahy mezi žáky i 

učiteli, učíme žáky hledat a zpracovávat informace, zaujímat k nim své postoje. 

Spolupracujeme s rodiči a širokou veřejností.  

Rodičovská veřejnost z naší obce zná naši profilaci. 
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Analýzy současného stavu 

Mezi nejčastěji řešené problémy patří vztahy mezi žáky a vztah žáků k majetku druhých i 

školy.   

 

Věnujeme náležitou pozornost absenci žáků, případné neomluvené hodiny řešíme ihned s 

rodiči, čímž chceme předejít záškoláctví.   

 

Jsme si dobře vědomi toho, že školní úspěšnost našich žáků závisí také na tom, aby se ve 

škole všichni cítili dobře, proto dbáme na tvorbu pozitivního třídního klimatu. Vztahy mezi 

žáky pozitivně formujeme. 

 

Podporujeme žáky ve využívání moderních informačních technologií, uvědomujeme si však 

rostoucí riziko kyberšikany, zneužívání osobních údajů a dalších nebezpečí souvisejících s 

internetem.   

 

Už v prvních třídách se snažíme navázat co nejužší spolupráci s rodiči žáků, abychom mohli 

rizikové chování řešit již v zárodku.  

 

Cílové skupiny 

 

• všichni žáci – preventivní působení v rámci výchovně vzdělávacího programu školy  

• problémoví žáci, kolektivy – speciálně zaměřené programy  

• pedagogičtí pracovníci – další vzdělávání, aplikace vhodných metod  

• rodiče – spolupráce při řešení problémů, nabídka volitelných předmětů a zájmové 

činnosti  

• jiné instituce – (PPP, SVP, OSPOD, PČR, Centrum pro rodinu, F POINT) – 

spolupráce při řešení problémů, vzájemné poskytování informací  

Metody a formy řešení aktivit 

• Lyžařský výcvikový kurz - dobrovolný 

• Soutěže  

• Práce s třídními kolektivy  

• Spolupráce s třídními učiteli (informovanost na webu, nástěnce i na poradách)  

• Spolupráce s třídními učiteli 1. - 5. ročníku 

• Nasmlouvané preventivní programy  

• Spolupráce se speciálním pedagogem  

• Spolupráce s rodiči (konzultace, informace na webových stránkách školy)  

• Kontakt s PPP, SVP a dalšími institucemi  

• Systematizace volnočasových aktivit   

• Vkládání informací o dané problematice na webové stránky školy  

• Systematizace, doplňování odborné literatury a časopisů  

 

Preventivní aktivity školy (předběžný plán) 

Hasík – pořad pro 2. třídu (2.10. 2025) 

- beseda ve třídě – prevence při požáru  
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- návštěva základny ZHS Opava – zopakování + ukázka garáží s vybavením auta (dle 

dohody) 

Dopravní hřiště – 5. ročník (2.9. 2025) 

Dopravní předpisy, vybavení kola, chování na kole, vybavení kola, testy, praktická výuka na 

dopravním hřišti   

Policejní pohádky (1. ročník) – beseda s aktivním zapojením žáků – bezpečnost v provozu, 

ochrana své osoby a zdraví, pomoc druhým, důležitá telefonní čísla, práce PČR – termín ještě 

není známý 

Bezpečnost provozu (2. ročník)– bezpečnostní prvky, bezpečné přecházení vozovky, bezpečí 

na silnici termín bude upřesněn 

ČČK – (pro 1. – 5. ročník) – ochrana zdraví, první pomoc, praktické ošetření úrazů …. 

Seznámení se s prevencí ošetření úrazů, resuscitace, bezvědomí, volání na tísňovou linku…   

  

Program ostravské univerzity (lékařská fakulta): 

Duševní zdraví – zaměřený na zvýšení odolnosti vůči stresu  -  4. a 5. ročník 

Hygiena rukou , prevence nemocí – 1. a 2. ročník 

Šikana a kyberšikana – pro 3.,4. a 5. ročník – PČR 

Renarkon – prožitkové programy podle výběru třídních učitelů 

Zdravotnická soutěž – pro 4. a 5. ročník (květen)  

Dopravní soutěž Besip – 5. ročník – zdravověda, dopravní test, jízda zručnosti  

Dopravní hřiště – pro žáky 3. a 4. ročníku  –  teoretická výuka, testy, jízda na kole na 

dětském hřišti  

Cvičný požární poplach ve škole s účastí místních hasičů 

 

Akce pro rodiče: 

Škola spolupracuje a pravidelně zveřejňuje nabídky na svých webových stránkách „Místní 

akční skupiny Hlučínsko“ (MAS Hlučínsko).  

Tato skupina nabízí v rámci dotačních programů školám různé akce nejen pro žáky, ale i pro 

rodiče, webináře na různá témata. 

Účast je na uvážení rodičů, podle nabízených témat. Ty se například týkají výchovných a 

vzdělávacích problémů dětí. 

Kompetence školního metodika prevence:  

  

• koordinace projektů souvisejících s rizikovým chováním  

• shromažďování odborné literatury  

• zvyšování informovanosti učitelů a žáků v problematice rizikového chování  

• konzultace s třídními učiteli o klimatu třídních kolektivů   

• spolupráce s třídními učiteli, speciálním pedagogem ohledně utváření a udržení 

zdravého klimatu v jednotlivých třídách i v rámci celé školy   

• sestavování Minimálního preventivního programu a dohled nad jeho plněním  

• spolupráce s oblastním metodikem prevence  

• řešení problémů ve vybraných třídách    

• spolupráce na projektech školy   

 

Kompetence třídního učitele 
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• důsledná kontrola docházky žáků (oznámení nepřítomnosti zákonným zástupcem 

žáka)  

• připomenutí školního řádu, pravidel, zopakování pravidel slušného chování před 

každou akcí pořádanou ve škole i mimo ni   

• komunikace se žáky na aktuální témata, utváření vztahů mezi spolužáky – třídnické 

hodiny  

• diskuze o volném čase, využití nabídky nepovinných předmětů a zájmových kroužků, 

sekcí školní družiny a upozornění na možnosti ostatních zařízení pro děti (DDM, ZUŠ, 

DK, …)   

• vypracování přehledu o zájmové a mimoškolní činnosti žáků, nadaných dětech a 

 odhalování problémových dětí   

• spolupráce se školním speciálním pedagogem a metodikem prevence  

• spolupráce s rodiči: osobní rozhovory (dle potřeby), třídní schůzky (září - červen)                                 

  

Primární prevence v rámci jednotlivých předmětů 

Prevence rizikového chování zahrnuje otázky kouření, extremismu politického i 

náboženského, násilí, týrání a zneužívání, vandalismu, rasismu, xenofobie, záškoláctví, 

nebezpečí užívání léků a dalších návykových látek (drogy, alkohol), hazardních her, 

gamblerství, šikany, záškoláctví, kyberšikany, problematiku sociálních sítí, internetu apod. 

 

Tuto problematiku jsme doposud na naší škole nemuseli řešit, příčinou je věk dětí i 

skutečnost, že do školy docházejí děti pouze s naší obce.  

  

Dále se zabýváme mezilidskými vztahy a výchovou k občanství: člověk a jeho začleňování do 

společnosti, výchova k demokracii – respektování názoru jiných, vlastní stanovisko, 

vyjadřování názorů, zdravotní rizika, občanství, lidská práva a povinnosti.   

Kroky k prevenci 2025/26 

      -     Kontrola plnění preventivního programu  

- vyvěšení preventivního programu ve sborovně, na webových stránkách školy, uložení 

u ředitele školy a preventisty rizikového chování.  

 

- Je zavedena a na vhodném místě zavěšena „SCHRÁNKA DŮVĚRY“ – všichni žáci 

byli poučeni k čemu slouží. Jednou týdně (v případě nutnosti častěji) bude vybírána a 

informace z ní získané budou v případě nutnosti řešeny. 

 

- Zavedení složky se zápisy z jednání s dětmi a rodiči i ostatní dokumentace týkající se 

prevence rizikového chování. 

 

- Vyvěšení důležitých TELEFONNÍCH ČÍSEL na několika místech ve školy. 

 

- V každé třídě jsou vyvěšena „PRAVIDLA TŘÍDY“, s kterými třídní učitelé během 

školního roku s dětmi pracují. 

 

- Ve všech třídách visí telefonní číslo na „LINKU BEZPEČÍ“. 
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- Zavedli jsme omezení přístupu k počítačům během přestávek (internet, další sociální 

sítě). Žáci seznámeni s pravidly používání internetu a sociálních sítí. 

 

- Děti v případě příznivého počasí tráví čas o velké přestávce na školním hřišti.   

 

- Poučení o chování a bezpečnosti v jednotlivých předmětech, před i během různých 

aktivit školy i ŠD a školních prázdnin, taktéž různá zdravotní poučení třídní učitelé 

sdělují podle aktuální potřeby dětem a zapisují do elektronické třídní knihy dané třídy. 

 

- RODIČE I ŽÁCI byli seznámeni, že na škole působí „PREVENTISTA RIZIKOVÉHO 

CHOVÁNÍ“, s jeho náplní práce. 

 

- Na nástěnce pro rodiče je vyvěšeno jméno preventisty a KONZULTAČNÍ HODINY 

jsou vždy podle aktuální dohody s rodiči. 

 

-  Metodik prevence se zúčastní školení s problematikou týkající se rizikového chování 

 

- K posílení bezpečnosti ve škole se všichni pedagogičtí pracovníci zúčastnili 

školení „Útočník ve škole“ a byly přijaty další opatření: 

            Zákaz vstupu do budovy školy cizím osobám. Návštěvy se hlásí zvonkem u dveří. 

V každé třídě visí u dveří klíč od jejich dveří, aby v případě ohrožení bylo možné se 

ihned s dětmi zamknout. 

 

K rychlému předání informací byla zřízena skupina zaměstnanců školy na WhatsApp. 

                                

Doporučení pro školní rok 2025/2026 

  

• Zaměřit se na důsledné dodržování školních pravidel, včetně pravidel pro používání 

mobilních telefonů ve výuce i o přestávkách   

• Důsledně sledovat a ihned řešit absenci žáků  

• Zaměřit se na posilování pozitivních vztahů ve třídě  

• Pokračovat ve výuce s komunitními kruhy, při kterých se řeší vztahy ve třídě, 

problémy dětí ve škole i mimo ni  

• Důsledně trvat na dodržování školního řádu 
• Vést žáky k zodpovědnému chování vůči majetku druhých  

                                                                                                                            

XIV Školní družina 

Provoz ŠD pondělí - pátek 6:15 – 7,45    11,30 – 16,30 

  

Oddělení vychovatelka umístění třída žáků 

1. oddělení Eva 

Vinárková 

přízemí 2., 4.tř. Maximálně 30 

2. oddělení Zuzana  1. poschodí 1., 3.tř. Maximálně 30 
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Slavíková 

 

V letošním školním roce 2025/26 se v naší škole vzdělává 76 dětí v pěti ročnících. Kapacita 

školní družiny je 60 účastníků. V jednom oddělení může být zapsáno nejvýše 30 účastníků. 

Ze starších žáků budou přednostně zapsáni ti, kteří mají v družině mladšího sourozence. Ale 

všichni žáci mohou navštěvovat zájmové kroužky do naplnění kapacity kroužku.  

Denní rozvrh 

  6.15 - 7.45 výchovná činnost rekreační  

11.30 - 13.30 hygienická příprava na oběd, odpočinková činnost 

13.30 - 15.00 vycházky nebo individuální činnost, zájmová činnost 

15.00 –16,30 zájmová činnost, dobrovolná příprava na vyučování, postupný odchod dětí 

 

 

Roční plán školní družina 2024/25 
Zpracovala Zuzana Slavíková, zástupkyně ředitelky pro zájmové vzdělávání 

 

Během celého školního roku budeme upřednostňovat v ŠD pobyt dětí v přírodě. 

 

Září – poznáváme nové kamarády 

 

Seznámení s bezpečností a chováním žáků v ŠD 

Seznámení s řádem ŠD 

Tvoříme pravidla pro vzájemnou pohodu 

Putování po škole a jejím okolí 

Seznamovací hry, prázdninové výtvarné a literární příběh 

▪ povídáme si o zážitcích z prázdnin 

▪ prohlížíme si pohlednice a malujeme obrázky 

Rozdělení dětí do zájmových kroužků 

Po  Flétna 1. -5. tř. 

Latinsko-americké tanečky – externí pracovník 1. – 5. tř. 

Počítačový kroužek 3. a 4. tř.  

 

Út Klub logiky a deskových her  1. - 3.tř 

            Keramika  1. – 5. tř. 

 Parkour – externí pracovník  1. – 5. tř. 

St Náboženství 1. skupina  - 1. a 2. třída 

             Náboženství 2. skupina – 3. třída 

             Náboženství 3. skupina – 4. a 5. třída  

             Gymnastika – externí pracovník   1. – 5. tř. 

Čt Pohybový kroužek   1. – 4. tř 

             Badmintonový kroužek   1. – 5. tř. 

Pá Florbal   1. - 5. tř. třída 

Říjen – barevný podzim 

Draci v oblacích – Drakiáda 
Rozeznávání listů našich stromů - Mezinárodní den stromů 
 „Leť vlaštovko, leť“ – soutěž (Vlaštovkiáda) 
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Tvoření na Vánoční jarmark 

Listopad – listí všude šustí 

Tvoření na Vánoční jarmark 

Výzdoba družiny 

Usínání přírody 

Sv. Martin – pojem svátku, tradice aj. 

Možná přijde i Mikuláš? 

 

Prosinec – vánoční snění 

Výzdoba tříd a chodeb na motivy Vánoc 

Čas adventní, Vánoce 

Vánoce u nás doma 

Píšeme a kreslíme Ježíškovi 

Pečení vánočního cukroví 

Vánoční posezení v ŠD, rozdávání dárečků 

 
Leden – zima maluje 

Zimní čas 

Zimní sportování 

Bobování, koulování, sněhové radovánky na kopci 

Zvířata v zimě - Jak pomáhat zvířátkům přežít zimu 

My Tři králové jdeme k Vám (zvyky a obyčeje) 

Příprava na maškarní karneval  

 
Únor – …k jaru o krok blíže 

Zvířata v masopustním průvodu – význam 

 Valentýnské tvoření 

Pobyt venku – dle počasí 

Volnočasové a rekreační hry v družinách – stavebnice, společenské hry, malování 

Autičkiáda 

 

Březen –  jarní kytičky vystrkují hlavičky 

Příroda se probouzí 

Svátky jara 

Návštěvy knihovny v Chlebičově 

Moje knížka 

Dárečky pro budoucí prvňáčky 

Den mozku – řešení hlavolamů 

Velikonoční tvoření 

 

Duben – co mi řekl semafor 

Velikonoce  

Dopraní týden – Jízda zručnosti 

Jarní květiny 

Semínko k semínku – staráme se o zahrádku 

Pobyty venku na hřišti a vycházky do okolí školy 
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Květen – moje máma 

Dárky a přáníčka ke Dni matek  

„Retro hry“ 

Vycházky do přírody 

Chci být fit – týden plný sportu 

Soutěž v piškvorkách 

 

Červen – prázdniny jsou za rohem 

Mezinárodní Den dětí 

Prázdninové putování 

Úklid třídy před prázdninami  

Hry a pobyt v přírodě 

 

 

 


